

Дорогие 4-классники,

Добро пожаловать в 4 класс! Я надеюсь, что ваше лето проходит хорошо и вы готовитесь к новому учебному году. Нам будет очень весело узнавать что-то новое вместе. Я так рад встрече с вами. Пожалуйста, заполните эту [форму информации о студенте](#), чтобы я мог познакомиться с вами поближе.

Вот немного информации обо мне. Я вырос в Миннесоте и окончил Университет Святой Марии в Миннесоте со степенью бакалавра в области начального образования. После окончания школы я 2 года работала волонтером в школе племени навахо в Северной Аризоне, а затем получила степень магистра в области специального образования в Университете Аркадии. Я работаю в Центральном школьном округе Бакс с 2005 года и преподавал в нескольких классах. Когда я не хожу в школу, мне нравится ходить на пляж, проводить время с семьей, смотреть, как моя дочь Грейс играет в футбол, а моя дочь Мэделин выступает в школьных мюзиклах.

Первый учебный день – **2 сентября 2025 года**. Есть несколько вещей, которые вам нужно будет взять с собой в школу, поэтому, пожалуйста, обязательно ознакомьтесь со [списком принадлежностей](#). Пожалуйста, также заполните эту [форму плана увольнения](#), чтобы я знал, как вы будете возвращаться домой из школы каждый день.

Наслаждайтесь последними неделями лета! Если у вас есть какие-либо вопросы или опасения до первого дня в школе, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться ко мне [bsmith@cbsd.org](mailto:bsmith@cbsd.org).

До скорой встречи!

Мистер Смит

